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800040 Kennzeichnungsschild für RC Fenster Identification plate for RC windows 9
800041 Kennzeichnungsschild für RC Fenster Identification plate for RC windows 9
800042 Kennzeichnungsschild für RC Türen Identification plate for RC doors 9
800043 Kennzeichnungsschild für RC Türen Identification plate for RC doors 9
801100 Eindrehanker Pivot anchor 8
808004 Abdeckwinkel Cover bracket r 8
815522 Fassadenschrauben mit Dichtscheibe A2, 5,5 x 22 mm Curtain wall screws with sealing disc, 5,5 x 22 mm 5
815525 Fassadenschrauben mit Dichtscheibe A2, 5,5 x 25 mm Curtain wall screws with sealing disc, 5,5 x 25 mm 5
815532 Fassadenschrauben mit Dichtscheibe A2, 5,5 x 32 mm Curtain wall screws with sealing disc, 5,5 x 32 mm 5
815538 Fassadenschrauben mit Dichtscheibe A2, 5,5 x 38 mm Curtain wall screws with sealing disc, 5,5 x 38 mm 5
815542 Fassadenschrauben mit Dichtscheibe A2, 5,5 x 42 mm Curtain wall screws with sealing disc, 5,5 x 42 mm 5
815545 Fassadenschrauben mit Dichtscheibe A2, 5,5 x 45 mm Curtain wall screws with sealing disc, 5,5 x 45 mm 5
815548 Fassadenschrauben mit Dichtscheibe A2, 5,5 x 48 mm Curtain wall screws with sealing disc, 5,5 x 48 mm 5
815550 Fassadenschrauben mit Dichtscheibe A2, 5,5 x 50 mm Curtain wall screws with sealing disc, 5,5 x 50 mm 5
815552 Fassadenschrauben mit Dichtscheibe A2, 5,5 x 52 mm Curtain wall screws with sealing disc, 5,5 x 52 mm 5
815555 Fassadenschrauben mit Dichtscheibe A2, 5,5 x 55 mm Curtain wall screws with sealing disc, 5,5 x 55 mm 5
815558 Fassadenschrauben mit Dichtscheibe A2, 5,5 x 58 mm Curtain wall screws with sealing disc, 5,5 x 58 mm 5
815560 Fassadenschrauben mit Dichtscheibe A2, 5,5 x 60 mm Curtain wall screws with sealing disc, 5,5 x 60 mm 5
815562 Fassadenschrauben mit Dichtscheibe A2, 5,5 x 62 mm Curtain wall screws with sealing disc, 5,5 x 62 mm 5
815565 Fassadenschrauben mit Dichtscheibe A2, 5,5 x 65 mm Curtain wall screws with sealing disc, 5,5 x 65 mm 5
815570 Fassadenschrauben mit Dichtscheibe A2, 5,5 x 70 mm Curtain wall screws with sealing disc, 5,5 x 70 mm 5
815575 Fassadenschrauben mit Dichtscheibe A2, 5,5 x 75 mm Curtain wall screws with sealing disc, 5,5 x 75 mm 5
816522 Fassadenschrauben mit Dichtscheibe A2, 5,5 x 22 mm Curtain wall screws with sealing disc, 5,5 x 22 mm 6
816525 Fassadenschrauben mit Dichtscheibe A2, 5,5 x 25 mm Curtain wall screws with sealing disc, 5,5 x 25 mm 6
816532 Fassadenschrauben mit Dichtscheibe A2, 5,5 x 32 mm Curtain wall screws with sealing disc, 5,5 x 32 mm 6
816538 Fassadenschrauben mit Dichtscheibe A2, 5,5 x 38 mm Curtain wall screws with sealing disc, 5,5 x 38 mm 6
816542 Fassadenschrauben mit Dichtscheibe A2, 5,5 x 42 mm Curtain wall screws with sealing disc, 5,5 x 42 mm 6
816545 Fassadenschrauben mit Dichtscheibe A2, 5,5 x 45 mm Curtain wall screws with sealing disc, 5,5 x 45 mm 6
816548 Fassadenschrauben mit Dichtscheibe A2, 5,5 x 48 mm Curtain wall screws with sealing disc, 5,5 x 48 mm 6
816550 Fassadenschrauben mit Dichtscheibe A2, 5,5 x 50 mm Curtain wall screws with sealing disc, 5,5 x 50 mm 6
816552 Fassadenschrauben mit Dichtscheibe A2, 5,5 x 52 mm Curtain wall screws with sealing disc, 5,5 x 52 mm 6
816555 Fassadenschrauben mit Dichtscheibe A2, 5,5 x 55 mm Curtain wall screws with sealing disc, 5,5 x 55 mm 6
816558 Fassadenschrauben mit Dichtscheibe A2, 5,5 x 58 mm Curtain wall screws with sealing disc, 5,5 x 58 mm 6
816560 Fassadenschrauben mit Dichtscheibe A2, 5,5 x 60 mm Curtain wall screws with sealing disc, 5,5 x 60 mm 6
816562 Fassadenschrauben mit Dichtscheibe A2, 5,5 x 62 mm Curtain wall screws with sealing disc, 5,5 x 62 mm 6
816565 Fassadenschrauben mit Dichtscheibe A2, 5,5 x 65 mm Curtain wall screws with sealing disc, 5,5 x 65 mm 6
816570 Fassadenschrauben mit Dichtscheibe A2, 5,5 x 70 mm Curtain wall screws with sealing disc, 5,5 x 70 mm 6
825519 Fassadenschrauben ohne Dichtscheibe 5,5 x 19 mm Curtain wall screws without sealing disc 5,5 x 19 mm 5
825522 Fassadenschrauben ohne Dichtscheibe 5,5 x 22 mm Curtain wall screws without sealing disc 5,5 x 22 mm 5
825525 Fassadenschrauben ohne Dichtscheibe 5,5 x 25 mm Curtain wall screws without sealing disc 5,5 x 25 mm 5
825532 Fassadenschrauben ohne Dichtscheibe 5,5 x 32 mm Curtain wall screws without sealing disc 5,5 x 32 mm 5
825538 Fassadenschrauben ohne Dichtscheibe 5,5 x 38 mm Curtain wall screws without sealing disc 5,5 x 38 mm 5
825545 Fassadenschrauben ohne Dichtscheibe 5,5 x 45 mm Curtain wall screws without sealing disc 5,5 x 45 mm 5
825550 Fassadenschrauben ohne Dichtscheibe 5,5 x 50 mm Curtain wall screws without sealing disc 5,5 x 50 mm 5
833516 Linsenblechschrauben 3,5 x 16 mm Raised head tapping screw 3,5 x 16 mm 3
833525 Linsenblechschrauben 3,5 x 25 mm Raised head tapping screw 3,5 x 25 mm 3
833906 Linsenblechschrauben 3,9 x 6,5 mm Raised head tapping screw 3,9 x 6,5 mm 3
833919 Linsenblechschrauben 3,9 x 19 mm Raised head tapping screw 3,9 x 19 mm 3
833945 Linsenblechschrauben 3,9 x 45 mm Raised head tapping screw 3,9 x 45 mm 3
834209 Linsenblechschrauben 4,2 x 9,5 mm Raised head tapping screw 4,2 x 9,5 mm 3
834210 Linsenblechschrauben 4,2 x 9,5 mm Raised head tapping screw 4,2 x 9,5 mm 3
834213 Linsenblechschrauben 4,2 x 13 mm Raised head tapping screw 4,2 x 13 mm 3
834216 Linsenblechschrauben 4,2 x 16 mm Raised head tapping screw 4,2 x 16 mm 3
834225 Linsenblechschrauben 4,2 x 25 mm Raised head tapping screw 4,2 x 25 mm 3
834232 Linsenblechschrauben 4,2 x 32 mm Raised head tapping screw 4,2 x 32 mm 3
834240 Linsenblechschrauben 4,2 x 40 mm Raised head tapping screw 4,2 x 40 mm 3
834245 Linsenblechschrauben 4,2 x 45 mm Raised head tapping screw 4,2 x 45 mm 3
834810 Linsenblechschrauben 4,8 x 10 mm Raised head tapping screw 4,8 x 10 mm 3
834813 Linsenblechschrauben 4,8 x 13 mm Raised head tapping screw 4,8 x 13 mm 3
834825 Linsenblechschrauben 4,8 x 25 mm Raised head tapping screw 4,8 x 25 mm 3
834832 Linsenblechschrauben 4,8 x 32 mm Raised head tapping screw 4,8 x 32 mm 3
835010 Linsenschraube M5 x 10 mm Raised head screw M5 x 10 mm 6
835525 Linsenblechschrauben mit Dichtscheibe A2 5,5 x 25 mm Raised head tapping screw with sealing disc A2 5,5 x 25 mm 4
836030 Zylinderschrauben M6 x 30 mm Cylinder screws M6 x 30 mm 6
836045 Zylinderschrauben M6 x 45 mm Cylinder screws M6 x 45 mm 6
843513 Senk-Blechschrauben 3,5 x 13 mm Countersunk tapping screw 3,5 x 13 mm 4



5—
3

03.2024

2 | GUTMANN Index
Index

System Nummer | System number Profil Name Profile name Seite | 
Page

843538 Senk-Blechschrauben 3,5 x 38 mm Countersunk tapping screw 3,5 x 38 mm 4
844209 Senk-Blechschrauben 4,2 x 9,5 mm Countersunk tapping screw 4,2 x 9,5 mm 4
844213 Senk-Blechschrauben 4,2 x 13 mm Countersunk tapping screw 4,2 x 13 mm 4
844216 Senk-Blechschrauben 4,2 x 16 mm Countersunk tapping screw 4,2 x 16 mm 4
844222 Senk-Blechschrauben 4,2 x 22 mm Countersunk tapping screw 4,2 x 22 mm 4
844813 Senk-Blechschrauben 4,8 x 13 mm Countersunk tapping screw 4,8 x 13 mm 4
844822 Senk-Blechschrauben 4,8 x 22 mm Countersunk tapping screw 4,8 x 22 mm 4
844825 Senk-Blechschrauben 4,8 x 25 mm Countersunk tapping screw 4,8 x 25 mm 4
844832 Senk-Blechschrauben 4,8 x 32 mm Countersunk tapping screw 4,8 x 32 mm 4
844850 Senk-Blechschrauben 4,8 x 50 mm Countersunk tapping screw 4,8 x 50 mm 4
845500 Senk-Blechschrauben 5,5 x 100 mm Countersunk tapping screw 5,5 x 100 mm 4
845525 Senk-Blechschrauben 5,5 x 25 mm Countersunk tapping screw 5,5 x 25 mm 4
845560 Senk-Blechschrauben 5,5 x 60 mm Countersunk tapping screw 5,5 x 60 mm 4
845590 Senk-Blechschrauben 5,5 x 90 mm Countersunk tapping screw 5,5 x 90 mm 4
855012 Senkschrauben M5 x 12 mm Countersunk screws M5 x 12 mm 7
855015 Senkschrauben M5 x 15 mm Countersunk screws M5 x 15 mm 7
855126 Sonderschrauben mit Bohrspitze 5 x 25 mm Special screws with drill tip 5 x 25 mm 7
856090 Senkschrauben M6 x 90 mm Countersunk screws M6 x 90 mm 7
858020 Senkschrauben M8 x 20 mm Countersunk screws M8 x 20 mm 7
858060 Senkschrauben M8 x 60 mm Countersunk screws M8 x 60 mm 7
863510 Sonderschrauben Linsenkopf 3,5 x 10 mm Special screws with pan head 3,5 x 10 mm 7
864219 Sonderschraube 4,2 x 19 mm Special screw 4,2 x 19 mm 4
864232 Sonderschraube 4,2 x 32 mm Special screw 4,2 x 32 mm 4
884040 Zylinderstift Straight pin 8
885425 Schnoorscheibe Schnoor disc 8
888460 Ringschrauben M12 x 60 mm Eyebolts M12 x 60 mm 8
888480 Ringschrauben M12 x 80 mm Eyebolts M12 x 80 mm 8



Linsenblechschrauben |
Raised head tapping screw

Durchmesser 
/ Diameter 

 
(d1)

Länge / 
Length 

 
(L)

Werkstoff / 
Material

Oberflächen-
behandlung 

/ Surface 
treatment

DIN / DIN Form 
Form

Kopfdurch-
messer /  

Head diameter 
(d2)

Kopfhöhe / 
Head heigth 

 
(k)

Antrieb / 
screw drive

Antriebs-
größe / 
Screw 

drive size

ME / UoQ 

Stück / Pcs

VKE  
UoS

VPE  
 PU

Best. Nr. (EAN) 
Order No. (EAN)

Artikelnum-
mer   

Item no.

3,5 mm 25 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 7981 C 6,9 mm 2,6 mm Kreuzschlitz 

Cross slot 2 100 1 ME Karton 
Carton 4021036091622 833525

3,9 mm 6,5 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 7981 C 7,5 mm 2,8 mm Kreuzschlitz 

Cross slot 2 100 1 ME Karton 
Carton 4021036512158 833906

3,9 mm 19 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 7981 C 7,5 mm 2,8 mm Kreuzschlitz 

Cross slot 2 100 1 ME Karton 
Carton 4021036923664 833919

3,9 mm 45 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 7981 C 7,5 mm 2,8 mm Kreuzschlitz 

Cross slot 2 100 1 ME Karton 
Carton 4021036923671 833945

4,2 mm 9,5 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 7981 C 8,2 mm 3,05 mm Kreuzschlitz 

Cross slot 2 100 1 ME Karton 
Carton 4021036512134 834210

4,2 mm 13 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 7981 C 8,2 mm 3,05 mm Kreuzschlitz 

Cross slot 2 100 1 ME Karton 
Carton 4021036923695 834213

4,2 mm 16 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 7981 C 8,2 mm 3,05 mm Kreuzschlitz 

Cross slot 2 100 1 ME Karton 
Carton 4021036923701 834216

4,2 mm 25 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 7981 C 8,2 mm 3,05 mm Kreuzschlitz 

Cross slot 2 100 1 ME Karton 
Carton 4021036923718 834225

4,2 mm 32 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 7981 C 8,2 mm 3,05 mm Kreuzschlitz 

Cross slot 2 100 1 ME Karton 
Carton 4021036923725 834232

4,2 mm 40 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 7981 C 8,2 mm 3,05 mm Kreuzschlitz 

Cross slot 2 100 1 ME Karton 
Carton 4021036136804 834240

4,2 mm 45 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 7981 C 8,2 mm 3,05 mm Kreuzschlitz 

Cross slot 2 100 1 ME Karton 
Carton 4021036923732 834245

4,8 mm 10 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 7981 C 9,5 mm 3,55 mm Kreuzschlitz 

Cross slot 2 100 1 ME Karton 
Carton 4021036923749 834810

4,8 mm 13 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 7981 C 9,5 mm 3,55 mm Kreuzschlitz 

Cross slot 2 100 1 ME Karton 
Carton 4021036923756 834813

4,8 mm 25 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 7981 C 9,5 mm 3,55 mm Kreuzschlitz 

Cross slot 2 100 1 ME Karton 
Carton 4021036412908 834825

4,8 mm 32 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 7981 C 9,5 mm 3,55 mm Kreuzschlitz 

Cross slot 2 100 1 ME Karton 
Carton 4021036923763 834832

Linsenblechschrauben |
Raised head tapping screw

Durchmesser 
/ Diameter 

 
(d1)

Länge / 
Length 

 
(L)

Werkstoff / 
Material

Oberflächen-
behandlung 

/ Surface 
treatment

DIN / DIN Form 
Form

Kopfdurch-
messer /  

Head diameter 
(d2)

Kopfhöhe / 
Head heigth 

 
(k)

Antrieb / 
screw drive 

 

Antriebs-
größe / 
Screw 

drive size

ME / UoQ 

Stück / Pcs

VKE  
UoS

VPE  
 PU

Best. Nr. (EAN) 
Order No. (EAN)

Artikelnum-
mer   

Item no.

3,5 16 Edelstahl 
Stainless steel — DIN 7981 F 7 mm 3,05 mm Torx 

Torx TX20 100 1 ME Karton 
Carton 4021036860457 833516

4,2 9,5 Edelstahl 
Stainless steel — DIN 7981 F 8.2 mm 3,05 mm Torx 

Torx TX20 100 1 ME Karton 
Carton 4021036923688 834209
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Senk-Blechschrauben |
Countersunk tapping screw

Durchmesser 
/ Diameter 

 
(d1)

Länge / 
Length 

 
(L)

Werkstoff / 
Material

Oberflächen-
behandlung 

/ Surface 
treatment

DIN / DIN Form 
Form

Kopfdurch-
messer /  

Head diameter 
(d2)

Kopfhöhe / 
Head heigth 

 
(k)

Antrieb / 
screw drive

Antriebs-
größe / 
Screw 

drive size

ME / UoQ 

Stück / Pcs

VKE  
UoS

VPE  
 PU

Best. Nr. (EAN) 
Order No. (EAN)

Artikelnum-
mer   

Item no.

3,5 mm 13 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 7982 C 6,8 mm 2,1 mm Torx 

Torx 10 100 1 ME Karton 
Carton 4021036923800 843513

3,5 mm 38 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 7982 C 6,8 mm 2,1 mm Kreuzschlitz 

Cross slot 2 100 1 ME Karton 
Carton 4021036923817 843538

4,2 mm 9,5 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 7982 C 8,1 mm 2,3 mm Kreuzschlitz 

Cross slot 2 100 1 ME Karton 
Carton 4021036923824 844209

4,2 mm 13 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 7982 C 8,1 mm 2,3 mm Kreuzschlitz 

Cross slot 2 100 1 ME Karton 
Carton 4021036923831 844213

4,2 mm 16 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 7982 C 8,1 mm 2,3 mm Kreuzschlitz 

Cross slot 2 100 1 ME Karton 
Carton 4021036923848 844216

4,2 mm 22 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 7982 C 8,1 mm 2,3 mm Kreuzschlitz 

Cross slot 2 100 1 ME Karton 
Carton 4021036582441 844222

4,8 mm 13 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 7982 C 9,5 mm 3 mm Kreuzschlitz 

Cross slot 2 100 1 ME Karton 
Carton 4021036923855 844813

4,8 mm 22 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 7982 C 9,5 mm 3 mm Kreuzschlitz 

Cross slot 2 100 1 ME Karton 
Carton 4021036131762 844822

4,8 mm 25 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 7982 C 9,5 mm 3 mm Kreuzschlitz 

Cross slot 2 100 1 ME Karton 
Carton 4021036074281 844825

4,8 mm 32 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 7982 C 9,5 mm 3 mm Kreuzschlitz 

Cross slot 2 100 1 ME Karton 
Carton 4021036367352 844832

4,8 mm 50 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 7982 C 9,5 mm 3 mm Kreuzschlitz 

Cross slot 2 100 1 ME Karton 
Carton 4021036286783 844850

5,5 mm 25 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 7982 C 10,8 mm 3,4 mm Kreuzschlitz 

Cross slot 3 100 1 ME Karton 
Carton 4021036923862 845525

5,5 mm 60 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 7982 C 10,8 mm 3,4 mm Kreuzschlitz 

Cross slot 3 100 1 ME Karton 
Carton 4021036349150 845560

5,5 mm 90 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 7982 C 10,8 mm 3,4 mm Kreuzschlitz 

Cross slot 3 100 1 ME Karton 
Carton 4021036512141 845590

5,5 mm 100 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 7982 C 10,8 mm 3,4 mm Kreuzschlitz 

Cross slot 3 100 1 ME Karton 
Carton 4021036511885 845500

Linsenblechschrauben mit Dichtscheibe A2 5,5 x 25 mm |
Raised head tapping screw with sealing disc A2 5,5 x 25 mm

Durchmesser 
/ Diameter 

 
(d1)

Länge / 
Length 

 
(L)

Werkstoff / 
Material

Oberflächen-
behandlung 

/ Surface 
treatment

DIN / DIN Form 
Form

Kopfdurch-
messer /  

Head diameter 
(d2)

Kopfhöhe / 
Head heigth 

 
(k)

Antrieb / 
screw drive

Antriebs-
größe / 
Screw 

drive size

ME / UoQ 

Stück / Pcs

VKE  
UoS

VPE  
 PU

Best. Nr. (EAN) 
Order No. (EAN)

Artikelnum-
mer   

Item no.

5,5 mm 25 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 7981 C 10,8 mm 3,95 mm Kreuzschlitz 

Cross slot 3 100 1 ME Karton 
Carton 4021036003656 835525

Sonderschraube |
Special screw

A

d1

Lk

d2

Durchmesser 
/ Diameter 

 
(d1)

Länge / 
Length 

 
(L)

Werkstoff / 
Material

Oberflächen-
behandlung 

/ Surface 
treatment

DIN / DIN Form 
Form

Kopfdurch-
messer /  

Head diameter 
(d2)

Kopfhöhe / 
Head heigth 

 
(k)

Antrieb / 
screw drive

Antriebs-
größe / 
Screw 

drive size

ME / UoQ 

Stück / Pcs

VKE  
UoS

VPE  
 PU

Best. Nr. (EAN) 
Order No. (EAN)

Artikelnum-
mer   

Item no.

4,2 mm 19 mm Edelstahl 
Stainless steel — — — 6,8 mm 2 mm Torx 

Torx TX15 100 1 ME Karton 
Carton 4021036923886 864219

4,2 mm 32 mm Edelstahl 
Stainless steel — — — 6,8 mm 2 mm Torx 

Torx TX15 100 1 ME Karton 
Carton 4021036403258 864232
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Fassadenschrauben mit Dichtscheibe A2 |
Curtain wall screws with sealing disc A2

A

d1

Lk

d2

Durchmesser 
/ Diameter 

 
(d1)

Länge / 
Length 

 
(L)

Werkstoff / 
Material

Oberflächen-
behandlung 

/ Surface 
treatment

DIN / DIN Form 
Form

Kopfdurch-
messer /  

Head diameter 
(d2)

Kopfhöhe / 
Head heigth 

 
(k)

Antrieb / 
screw drive

Antriebs-
größe / 
Screw 

drive size

ME / UoQ 

Stück / Pcs

VKE  
UoS

VPE  
 PU

Best. Nr. (EAN) 
Order No. (EAN)

Artikelnum-
mer   

Item no.

5,5 mm 22 mm Edelstahl 
Stainless steel

passiviert 
passivated DIN 912 — 8,5 mm 5,0 mm Torx 

Torx TX 25 100 1 ME Karton 
Carton 4021036923800 815522

5,5 mm 25 mm Edelstahl 
Stainless steel

passiviert 
passivated DIN 912 — 8,5 mm 5,0 mm Torx 

Torx TX 25 100 1 ME Karton 
Carton 4021036529262 815525

5,5 mm 32 mm Edelstahl 
Stainless steel

passiviert 
passivated DIN 912 — 8,5 mm 5,0 mm Torx 

Torx TX 25 100 1 ME Karton 
Carton 4021036923275 815532

5,5 mm 38 mm Edelstahl 
Stainless steel

passiviert 
passivated DIN 912 — 8,5 mm 5,0 mm Torx 

Torx TX 25 100 1 ME Karton 
Carton 4021036987420 815538

5,5 mm 42 mm Edelstahl 
Stainless steel

passiviert 
passivated DIN 912 — 8,5 mm 5,0 mm Torx 

Torx TX 25 100 1 ME Karton 
Carton 4021036529279 815542

5,5 mm 45 mm Edelstahl 
Stainless steel

passiviert 
passivated DIN 912 — 8,5 mm 5,0 mm Torx 

Torx TX 25 100 1 ME Karton 
Carton 4021036529286 815545

5,5 mm 48 mm Edelstahl 
Stainless steel

passiviert 
passivated DIN 912 — 8,5 mm 5,0 mm Torx 

Torx TX 25 100 1 ME Karton 
Carton 4021036214885 815548

5,5 mm 50 mm Edelstahl 
Stainless steel

passiviert 
passivated DIN 912 — 8,5 mm 5,0 mm Torx 

Torx TX 25 100 1 ME Karton 
Carton 4021036525936 815550

5,5 mm 52 mm Edelstahl 
Stainless steel

passiviert 
passivated DIN 912 — 8,5 mm 5,0 mm Torx 

Torx TX 25 100 1 ME Karton 
Carton 4021036214878 815552

5,5 mm 55 mm Edelstahl 
Stainless steel

passiviert 
passivated DIN 912 — 8,5 mm 5,0 mm Torx 

Torx TX 25 100 1 ME Karton 
Carton 4021036525943 815555

5,5 mm 58 mm Edelstahl 
Stainless steel

passiviert 
passivated DIN 912 — 8,5 mm 5,0 mm Torx 

Torx TX 25 100 1 ME Karton 
Carton 4021036214861 815558

5,5 mm 60 mm Edelstahl 
Stainless steel

passiviert 
passivated DIN 912 — 8,5 mm 5,0 mm Torx 

Torx TX 25 100 1 ME Karton 
Carton 4021036529170 815560

5,5 mm 62 mm Edelstahl 
Stainless steel

passiviert 
passivated DIN 912 — 8,5 mm 5,0 mm Torx 

Torx TX 25 100 1 ME Karton 
Carton 4021036214854 815562

5,5 mm 65 mm Edelstahl 
Stainless steel

passiviert 
passivated DIN 912 — 8,5 mm 5,0 mm Torx 

Torx TX 25 100 1 ME Karton 
Carton 4021036525332 815565

5,5 mm 70 mm Edelstahl 
Stainless steel

passiviert 
passivated DIN 912 — 8,5 mm 5,0 mm Torx 

Torx TX 25 100 1 ME Karton 
Carton 4021036525349 815570

5,5 mm 75 mm Edelstahl 
Stainless steel

passiviert 
passivated DIN 912 — 8,5 mm 5,0 mm Torx 

Torx TX 25 100 1 ME Karton 
Carton 4021036525646 815575

Fassadenschrauben ohne Dichtscheibe |
Curtain wall screws without sealing disc

A

d1

Lk

d2

Durchmesser 
/ Diameter 

 
(d2)

Länge / 
Length 

 
(L)

Werkstoff / 
Material

Oberflächen-
behandlung 

/ Surface 
treatment

DIN / DIN Form 
Form

Kopfdurch-
messer /  

Head diameter 
(d2)

Kopfhöhe / 
Head heigth 

 
(k)

Antrieb / 
screw drive

Antriebs-
größe / 
Screw 

drive size

ME / UoQ 

Stück / Pcs

VKE  
UoS

VPE  
 PU

Best. Nr. (EAN) 
Order No. (EAN)

Artikelnum-
mer   

Item no.

5,5 mm 19 mm Edelstahl 
Stainless steel

passiviert 
passivated DIN 912 — 8,5 mm 5,0 mm Torx 

Torx TX 25 100 1 ME Karton 
Carton 4021036923596 825519

5,5 mm 22 mm Edelstahl 
Stainless steel

passiviert 
passivated DIN 912 — 8,5 mm 5,0 mm Torx 

Torx TX 25 100 1 ME Karton 
Carton 4021036529187 825522

5,5 mm 25 mm Edelstahl 
Stainless steel

passiviert 
passivated DIN 912 — 8,5 mm 5,0 mm Torx 

Torx TX 25 100 1 ME Karton 
Carton 4021036923602 825525

5,5 mm 32 mm Edelstahl 
Stainless steel

passiviert 
passivated DIN 912 — 8,5 mm 5,0 mm Torx 

Torx TX 25 100 1 ME Karton 
Carton 4021036923619 825532

5,5 mm 38 mm Edelstahl 
Stainless steel

passiviert 
passivated DIN 912 — 8,5 mm 5,0 mm Torx 

Torx TX 25 100 1 ME Karton 
Carton 4021036526605 825538

5,5 mm 45 mm Edelstahl 
Stainless steel

passiviert 
passivated DIN 912 — 8,5 mm 5,0 mm Torx 

Torx TX 25 100 1 ME Karton 
Carton 4021036923633 825545

5,5 mm 50 mm Edelstahl 
Stainless steel

passiviert 
passivated DIN 912 — 8,5 mm 5,0 mm Torx 

Torx TX 25 100 1 ME Karton 
Carton 4021036923640 825550

03.2024

	 GUTMANN | 5Screws and connecting means
Schrauben und Verbindungsmittel

5—
3



Linsenschrauben |
Raised head screw

Durchmesser 
/ Diameter 

 
(d1)

Länge / 
Length 

 
(L)

Werkstoff / 
Material

Oberflächen-
behandlung 

/ Surface 
treatment

DIN / DIN Form 
Form

Kopfdurch-
messer /  

Head diameter 
(d2)

Kopfhöhe / 
Head heigth 

 
(k)

Antrieb / 
screw drive

Antriebs-
größe / 
Screw 

drive size

ME / UoQ 

Stück / Pcs

VKE  
UoS

VPE  
 PU

Best. Nr. (EAN) 
Order No. (EAN)

Artikelnum-
mer   

Item no.

5 mm 10 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 7985 Z 10 mm 3,95 mm Kreuzschlitz 

Cross slot 2 100 1 ME Karton 
Carton 4021036923787 835010

Fassadenschrauben mit Dichtscheibe A2 |
Curtain wall screws with sealing disc A2

A

d1

Lk

d2

Durchmesser 
/ Diameter 

 
(d2)

Länge / 
Length 

 
(L)

Werkstoff / 
Material

Oberflächen-
behandlung 

/ Surface 
treatment

DIN / DIN Form 
Form

Kopfdurch-
messer /  

Head diameter 
(d2)

Kopfhöhe / 
Head heigth 

 
(k)

Antrieb / 
screw drive

Antriebs-
größe / 
Screw 

drive size

ME / UoQ 

Stück / Pcs

VKE  
UoS

VPE  
 PU

Best. Nr. (EAN) 
Order No. (EAN)

Artikelnum-
mer   

Item no.

5,5 mm 22 mm Edelstahl 
Stainless steel

passiviert 
passivated DIN 912 — 10,0 mm 6,0 mm

Innensechs-
kant 
Allen

5,0 100 1 ME Karton 
Carton 4021036923510 816522

5,5 mm 25 mm Edelstahl 
Stainless steel

passiviert 
passivated DIN 912 — 10,0 mm 6,0 mm

Innensechs-
kant 
Allen

5,0 100 1 ME Karton 
Carton 4021036525882 816525

5,5 mm 32 mm Edelstahl 
Stainless steel

passiviert 
passivated DIN 912 — 10,0 mm 6,0 mm

Innensechs-
kant 
Allen

5,0 100 1 ME Karton 
Carton 4021036923534 816532

5,5 mm 38 mm Edelstahl 
Stainless steel

passiviert 
passivated DIN 912 — 10,0 mm 6,0 mm

Innensechs-
kant 
Allen

5,0 100 1 ME Karton 
Carton 4021036923541 816538

5,5 mm 42 mm Edelstahl 
Stainless steel

passiviert 
passivated DIN 912 — 10,0 mm 6,0 mm

Innensechs-
kant 
Allen

5,0 100 1 ME Karton 
Carton 4021036923558 816542

5,5 mm 45 mm Edelstahl 
Stainless steel

passiviert 
passivated DIN 912 — 10,0 mm 6,0 mm

Innensechs-
kant 
Allen

5,0 100 1 ME Karton 
Carton 4021036923565 816545

5,5 mm 48 mm Edelstahl 
Stainless steel

passiviert 
passivated DIN 912 — 10,0 mm 6,0 mm

Innensechs-
kant 
Allen

5,0 100 1 ME Karton 
Carton 4021036214847 816548

5,5 mm 50 mm Edelstahl 
Stainless steel

passiviert 
passivated DIN 912 — 10,0 mm 6,0 mm

Innensechs-
kant 
Allen

5,0 100 1 ME Karton 
Carton 4021036923572 816550

5,5 mm 52 mm Edelstahl 
Stainless steel

passiviert 
passivated DIN 912 — 10,0 mm 6,0 mm

Innensechs-
kant 
Allen

5,0 100 1 ME Karton 
Carton 4021036214816 816552

5,5 mm 55 mm Edelstahl 
Stainless steel

passiviert 
passivated DIN 912 — 10,0 mm 6,0 mm

Innensechs-
kant 
Allen

5,0 100 1 ME Karton 
Carton 4021036923589 816555

5,5 mm 58 mm Edelstahl 
Stainless steel

passiviert 
passivated DIN 912 — 10,0 mm 6,0 mm

Innensechs-
kant 
Allen

5,0 100 1 ME Karton 
Carton 4021036214793 816558

5,5 mm 60 mm Edelstahl 
Stainless steel

passiviert 
passivated DIN 912 — 10,0 mm 6,0 mm

Innensechs-
kant 
Allen

5,0 100 1 ME Karton 
Carton 4021036529194 816560

5,5 mm 62 mm Edelstahl 
Stainless steel

passiviert 
passivated DIN 912 — 10,0 mm 6,0 mm

Innensechs-
kant 
Allen

5,0 100 1 ME Karton 
Carton 4021036222675 816562

5,5 mm 65 mm Edelstahl 
Stainless steel

passiviert 
passivated DIN 912 — 10,0 mm 6,0 mm

Innensechs-
kant 

Allen Torx 
Torx

5,0 100 1 ME Karton 
Carton 4021036525899 816565

5,5 mm 70 mm Edelstahl 
Stainless steel

passiviert 
passivated DIN 912 — 10,0 mm 6,0 mm

Innensechs-
kant 

Allen Torx 
Torx

5,0 100 1 ME Karton 
Carton 4021036597285 816570

Zylinderschrauben |
Cylinder screws

Durchmesser 
/ Diameter 

 
(d1)

Länge / 
Length 

 
(L)

Werkstoff / 
Material

Oberflächen-
behandlung 

/ Surface 
treatment

DIN / DIN Form 
Form

Kopfdurch-
messer /  

Head diameter 
(d2)

Kopfhöhe / 
Head heigth 

 
(k)

Antrieb / 
screw drive

Antriebs-
größe / 
Screw 

drive size

ME / UoQ 

Stück / Pcs

VKE  
UoS

VPE  
 PU

Best. Nr. (EAN) 
Order No. (EAN)

Artikelnum-
mer   

Item no.

6 mm 30 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 912 — 10 mm 6 mm

Innensechs-
kant 
Allen

5 100 1 ME Karton 
Carton 4021036101727 836030

6 mm 45 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 912 — 10 mm 6 mm

Innensechs-
kant 
Allen

5 100 1 ME Karton 
Carton 4021036182207 836045(1)

(1) Nur auf Anfrage! 
(1) Upon request!
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Senkschrauben |
Countersunk screws

Durchmesser 
/ Diameter 

 
(d1)

Länge / 
Length 

 
(L)

Werkstoff / 
Material

Oberflächen-
behandlung 

/ Surface 
treatment

DIN / DIN Form 
Form

Kopfdurch-
messer /  

Head diameter 
(d2)

Kopfhöhe / 
Head heigth 

 
(k)

Antrieb / 
screw drive

Antriebs-
größe / 
Screw 

drive size

ME / UoQ 

Stück / Pcs

VKE  
UoS

VPE  
 PU

Best. Nr. (EAN) 
Order No. (EAN)

Artikelnum-
mer   

Item no.

5 mm 12 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 965 — 9,2 mm 2,5 mm Kreuzschlitz 

Cross slot 2,0 100 1 ME Karton 
Carton 4021036003656 855012

5 mm 15 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 965 — 9,2 mm 2,5 mm Kreuzschlitz 

Cross slot 2,0 100 1 ME Karton 
Carton 4021036329442 855015(2)

(2) Nur für die Schweiz! 
(2) Only for switzerland!

Sonderschrauben mit Bohrspitze |
Special screws with drill tip 

A

d1

L
k

d2

Durchmesser 
/ Diameter 

 
(d1)

Länge / 
Length 

 
(L)

Werkstoff / 
Material

Oberflächen-
behandlung 

/ Surface 
treatment

DIN / DIN Form 
Form

Kopfdurch-
messer /  

Head diameter 
(d2)

Kopfhöhe / 
Head heigth 

 
(k)

Antrieb / 
screw drive

Antriebs-
größe / 
Screw 

drive size

ME / UoQ 

Stück / Pcs

VKE  
UoS

VPE  
 PU

Best. Nr. (EAN) 
Order No. (EAN)

Artikelnum-
mer   

Item no.

5 mm 25 mm Edelstahl 
Stainless steel — — — 9,2 mm 2,5 mm Torx 

Torx T 25 100 1 ME Karton 
Carton 4021036729778 855126

Sonderschrauben Linsenkopf |
Special screws with pan head

A

d1

L

d2

k
Durchmesser 

/ Diameter 
 

(d1)

Länge / 
Length 

 
(L)

Werkstoff / 
Material

Oberflächen-
behandlung 

/ Surface 
treatment

DIN / DIN Form 
Form

Kopfdurch-
messer /  

Head diameter 
(d2)

Kopfhöhe / 
Head heigth 

 
(k)

Antrieb / 
screw drive

Antriebs-
größe / 
Screw 

drive size

ME / UoQ 

Stück / Pcs

VKE  
UoS

VPE  
 PU

Best. Nr. (EAN) 
Order No. (EAN)

Artikelnum-
mer   

Item no.

3,5 mm 10 mm Edelstahl 
Stainless steel — — — 6,9 mm 2,6 mm Torx 

Torx T 15 100 1 ME Karton 
Carton 4021036723639 863510

Senkschrauben |
Countersunk screws

Durchmesser / 
Diameter 

 
(d1)

Länge / 
Length 

 
(L)

Werkstoff / 
Material

Oberflächen-
behandlung 

/ Surface 
treatment

DIN / DIN Form 
Form

Kopfdurchmes-
ser /  

Head diameter 
(d2)

Kopfhöhe / 
Head heigth 

 
(k)

Antrieb / 
screw drive

Antriebs-
größe / 
Screw 

drive size

ME / UoQ 

Stück / Pcs

VKE  
UoS

VPE  
 PU

Best. Nr. (EAN) 
Order No. (EAN)

Artikelnummer   
Item no.

6 mm 90 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 7991 — 12 mm — mm

Innensechs-
kant 
Allen

4 100 1 ME Karton 
Carton 4021036286790 856090

8 mm 20 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 7991 — 16 mm — mm

Innensechs-
kant 
Allen

5 100 1 ME Karton 
Carton 4021036923879 858020

8 mm 60 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 7500 — 15,8 mm — mm Torx 

Torx T40 100 1 ME Karton 
Carton 4021036853275 858060
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Ringschrauben |
Eyebolts 

L

d1

Durchmesser 
/ Diameter 

 
(d1)

Länge / 
Length 

 
(L)

Werkstoff / 
Material

Oberflächen-
behandlung 

/ Surface 
treatment

DIN / DIN Form 
Form

Kopfdurch-
messer /  

Head diameter 
(d2)

Kopfhöhe / 
Head heigth 

 
(k)

Antrieb / 
screw drive

Antriebs-
größe / 
Screw 

drive size

ME / UoQ 

Stück / Pcs

VKE  
UoS

VPE  
 PU

Best. Nr. (EAN) 
Order No. (EAN)

Artikelnum-
mer   

Item no.

M12 mm 60 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 580 — — mm — mm — — 100 1 ME Karton 

Carton 4021036729716 888460

M12 mm 80 mm Edelstahl 
Stainless steel — DIN 580 — — mm — mm — — 100 1 ME Karton 

Carton 4021036729709 888480

Produktkennzeichen
Product identifier 885425
Produktbezeichnung
Product designation

Schnoorscheibe
Schnoor disc

Artikelnummer
Item number 888425
Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)

100 Stück 1 ME Karton 4021036923923

Produktkennzeichen
Product identifier 884040
Produktbezeichnung
Product designation

Zylinderstift
Straight pin

Artikelnummer
Item number 884040
Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)

100 Stück 1 ME Beutel 4021036923893

Produktkennzeichen
Product identifier 801100
Produktbezeichnung
Product designation

Eindrehanker
Pivot anchor

Artikelnummer
Item number ZB801100

Zur Befestigung am Mauerwerk For fastening on brickwork

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
Stahl
Steel 20 Stück 1 ME Karton 4021036923343
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Produktkennzeichen
Product identifier 808004
Produktbezeichnung
Product designation

Abdeckwinkel
Cover bracket

Artikelnummer
Item number ZB808004

Für schwimmende Verglasung For floating glazing

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
AlMg1 E6/C35 100 Stück 1 ME Beutel 4021036195092

Nur Auf Anfrage! Upon request!



03.2024

	 GUTMANN | 9Identification plates for RC windows and doors
Kennzeichnungsschilder für RC Fenster und Türen

5—
3

Einbruchhemmende Türe nach DIN EN 1627
GUTMANN

Bausysteme GmbH

GWD 080

Hersteller:
Herstelljahr:
Prüfzeugnis - Nr.:   GAS 17/03-A102-G1 - PfB

Widerstandsklasse: RC 2

Prüfzeugnis - Nr.:   GAS 18/01-A045-G1 - PfB

Produktkennzeichen
Product identifier 800042
Produktbezeichnung
Product designation

Kennzeichnungsschild für RC2 Türen
Identification plate for RC2 doors

Artikelnummer
Item number E004816

Kennzeichnungsschild für RC2 Türen der 
GWD 080 Serie

Identification plate for RC2 doors of the GWD 080 
series

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)

1 Stück 1 ME Beutel 4021036788140

Nur auf Anfrage! Upon request!

Einbruchhemmendes Fenster nach DIN EN 1627

GUTMANN Bausysteme GmbH
GWD 080 / GWD 080i

Hersteller:
Herstelljahr:
Prüfzeugnis-Nr.: GAS 15/06-A219-G1-PfB

Widerstandsklasse:

Produktkennzeichen
Product identifier 800041
Produktbezeichnung
Product designation

Kennzeichnungsschild für RC Fenster
Identification plate for RC windows

Artikelnummer
Item number E004814

Kennzeichnungsschild für RC Fenster der 
GWD 080 und GWD 080i Serie

Identification plate for RC windows of the GWD 080 
and GWD 080i series

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)

1 Stück 1 ME Beutel 4021036788119

Nur auf Anfrage! Upon request!

Einbruchhemmendes Fenster nach DIN EN 1627

GUTMANN Bausysteme GmbH
GWD 070 / GWD 070i

Hersteller:
Herstelljahr:
Prüfzeugnis-Nr.: GAS 14/05-A190-G1-PfB

Widerstandsklasse:

Produktkennzeichen
Product identifier 800040
Produktbezeichnung
Product designation

Kennzeichnungsschild für RC Fenster
Identification plate for RC windows

Artikelnummer
Item number E004813

Kennzeichnungsschild für RC Fenster der 
GWD 070 und GWD 070i Serie

Identification plate for RC windows of the GWD 070 
and GWD 070i series

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)

1 Stück 1 ME Beutel 4021036788096

Nur auf Anfrage! Upon request!

Einbruchhemmende Türe nach DIN EN 1627
GUTMANN

Bausysteme GmbH

GWD 070

Hersteller:
Herstelljahr:
Prüfzeugnis - Nr.:   212 31407 - ift

Widerstandsklasse: RC 3

Prüfzeugnis - Nr.:   212 31620 - ift

Produktkennzeichen
Product identifier 800043
Produktbezeichnung
Product designation

Kennzeichnungsschild für RC3 Türen
Identification plate for RC3 doors

Artikelnummer
Item number E004817

Kennzeichnungsschild für RC3 Türen der 
GWD 070 Serie

Identification plate for RC3 doors of the GWD 070 
series

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)

1 Stück 1 ME Beutel 4021036788157

Nur auf Anfrage! Upon request!
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Für Ihre Notizen
For your notes

Datum
Date

gutmann.de


